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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (2 điểm). Viết chữ cái in hoa đứng trước phương án đúng nhất trong mỗi câu sau vào bài làm.
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. Khẳng định nào dưới đây là đúng?  
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Câu 6. Công thức  tính diện tích xung quanh hình nón là
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Câu 7. Cho biểu đồ thể hiện số điểm tốt đạt được của các tổ trong tuần. Bảng số liệu nào dưới đây thể hiện dữ liệu của biểu đồ?
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Câu 8. Hân được tặng một bó hoa gồm 
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II. PHẦN TỰ LUẬN (8 điểm)
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Câu 11 (1,5 điểm). Cho phương trình 
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Câu 13 (1,25 điểm). 
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HƯỚNG DẪN CHẤM ĐỀ THI THỬ THPT 2025-2026

PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (2,0 điểm, gồm 12 câu, mỗi câu 0,25 điểm)
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Câu 4. Giá trị của tham số 
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Câu 6. Công thức tính diện tích xung quanh hình nón là
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Ta có công thức tính diện tích xung quanh hình nón là 
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Câu 7. Cho biểu đồ thể hiện số điểm tốt đạt được của các tổ trong tuần. Bảng số liệu nào dưới đây thể hiện dữ liệu của biểu đồ?
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Câu 8. Hân được tặng một bó hoa gồm 
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	Câu
	NỘI DUNG
	Điểm

	9
	Giải phương trình 
[image: image251.wmf]2

7120

xx

-+=


	

	
	Ta có 
[image: image252.wmf](

)

2

74.1.1210

D=--=>

. 
	0,25

	
	Vì 
[image: image253.wmf]0

D>

 nên phương trình có hai nghiệm phân biệt 


[image: image254.wmf](

)

1

71

4

2.1

x

--+

==

; 
[image: image255.wmf](

)

2

71

3

2.1

x

---

==


	0,5

	
	Vậy tập nghiệm phương trình 
[image: image256.wmf]{

}

4;3

S

=

.
	0,25

	10
	Giải hệ phương trình: 
[image: image257.wmf]632

1

4

3

xy

xy

+=

ì

ï

í

-=

ï

î

.
	

	
	Ta có 
[image: image258.wmf]632

1

4

3

xy

xy

+=

ì

ï

í

-=

ï

î

 hay 
[image: image259.wmf]632

1231

xy

xy

+=

ì

í

-=

î


	0,25

	
	
[image: image260.wmf]183

1

4

3

x

yx

=

ì

ï

í

=-

ï

î



[image: image261.wmf]1

6

11

4

63

x

y

ì

=

ï

ï

í

ï

=×-

ï

î

 suy ra 
[image: image262.wmf]1

6

1

3

x

y

ì

=

ï

ï

í

ï

=

ï

î


	0,5

	
	Vậy hệ phương trình có ghiệm 
[image: image263.wmf](

)

;

xy

 là 
[image: image264.wmf]11

;

63

æö

ç÷

èø

.
	0,25

	11
	Cho phương trình 
[image: image265.wmf](

)

2

2120

xmx

-+-=

, với 
[image: image266.wmf]m

 là tham số.
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